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. Valészinliségszamitds gyakorlat Csehi Csongor Gy. (honlap: www.cs.bme.hu/¢scsgy)

Legyen X € U (0,1), és Y = vV2X. Adja meg Y slirliségfiiggvényét!

Legyen X € U (0,1) és Y = arctgX. Szdmolja ki YV siirliségfiiggvényét!

Legyen X € U (0,1) (a 0-1 intervallumon egyenletes eloszlast valdszintiségi véltozd) és f(t) = t_%,
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t € [0,1] egy fiiggvény.
Mekkora valdszinliséggel fog az Y = f(X) valdszintiségi valtozd --nél nagyobb értéket felvenni?

Legyen X € E()\) és Y = X2 Adja meg Y sfirfiségfiiggvényét!

Egy szobdban 6t telefon melyek koziil barmelyik megszélalhat a tobbiektol teljesen fiiggetleniil X id6n beliil, ahol X A =1
paraméterli exponencidlis eloszldsu valésziniiségi valtozé. Mennyi az esélye annak, hogy egységnyi id6én beliil pontosan két
telefonkésziilék fog csorogni?

Az X normalis eloszldsi val6szinfiségi valtozd, m = —5 és tudjuk, hogy P (=5 < X < 0) = 0,3. Mennyi P (-5 < X < 4), ha
®=1(0,8) = 0,788; ®(1,419) = 0,922?
Legyenek X € N (m, D) és Z = (X%m)2. Szamolja ki Z slirtiségfiiggvényét!
Egy normalis eloszldsi valészinliségi valtozo 0,2 valdszintliséggel vesz fel 10-nél kisebb értéket és 0,3 valdsziniiséggel 14-nél
nagyobb értéket. Mik az eloszlds paraméterei? (® (0,52) =0,7, ®(0,84) =0, 8).

+ 2
Legyen az X val6sziniiségi valtozé stirliségfiiggvénye, fx (t) = \/%'We_%

a.) Standardizdlja X-et!

b.) P (X > -2)=?

Az autdk fogyasztdsit Amerikdban mérfold/gallon-ban (mpg) fejezik ki, azaz megadjik hdny mérfoldet tesz meg a gépjarmii
egy gallon lizemanyaggal. Eurépaban, mint ismeretes a fogyasztast liter/100 km formédban adjdk meg. Egy Fordrdl tudjuk
hogy az X mpg fogyasztésat az f(x) slirliségliiggvény jellemzi. Hogyan kell transzformdalnunk f(z)-et, ha attériink a liter/100
km skdldra? (1 mérfold=a km, 1 gallon=b liter, ahol a = 1,609 és b = 3, 785).

Az emberek testmagassdga normalis eloszldssal jol kozelithetd. *Mekkora valdszintiséggel torténhet az meg, hogy egy tiz tagu
tarsasag tobbsége magasabb az atlagosnal, azaz testmagassdguk nagyobb az eloszlas els6 paraméterénél?

* Az X € U (0,1) valészintiségi valtozd segitségével generdljunk Y € G (0, 25) eloszldst valdszintiségi valtozdt!

. Valészinliségszamitds gyakorlat Csehi Csongor Gy. (honlap: www.cs.bme.hu/¢scsgy)

Legyen X € U (0,1), és Y = v2X. Adja meg Y slirliségliiggvényét!
Legyen X € U (0,1) és Y = arctgX. Szamolja ki YV slirliségfliggvényét!

Legyen X € U (0,1) (a 0-1 intervallumon egyenletes eloszlast valészintiségi véltozd) és f(t) = t € [0,1] egy fiiggvény.
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Mekkora valdsziniiséggel fog az Y = f(X) valdszinfiségi véltoz 2—74-né1 nagyobb értéket felvenni?
Legyen X € E(\) és Y = X2, Adja meg Y stirfiségfiiggvényét!

Egy szobdban 6t telefon melyek koziil barmelyik megszolalhat a tobbiektdl teljesen fliggetleniil X idén beliil, ahol X A =1
paraméteri exponencidlis eloszlasu valdszintiségi valtoz6. Mennyi az esélye annak, hogy egységnyi idén beliil pontosan két
telefonkésziilék fog csorogni?

Az X normédlis eloszlasu valészinfiségi valtozd, m = —5 és tudjuk, hogy P (—5 < X < 0) = 0,3. Mennyi P (-5 < X < 4), ha
®=1(0,8) = 0,788; ®(1,419) = 0,922?

Legyenek X € N (m, D) és Z = (X%m)z. Szamolja ki Z stlirtiségfiiggvényét!

Egy normalis eloszldsi valészinliségi valtozo 0,2 valdszintliséggel vesz fel 10-nél kisebb értéket és 0,3 valdsziniiséggel 14-nél
nagyobb értéket. Mik az eloszlds paraméterei? (P (0,52) =0,7, ®(0,84) =0,8).

Legyen az X val6szin(iségi valtozé slirliségfiiggvénye, fx (t) =
a.) Standardizélja X-et!

b.) P (X > -2)=?

Az auték fogyasztdsat Amerikdban mérfold/gallon-ban (mpg) fejezik ki, azaz megadjik hdny mérfoldet tesz meg a gépjarmi
egy gallon lizemanyaggal. Eurépdban, mint ismeretes a fogyasztdst liter/100 km forméban adjdk meg. Egy Fordrdl tudjuk
hogy az X mpg fogyasztdsit az f(x) slirliségfiiggvény jellemzi. Hogyan kell transzformalnunk f(x)-et, ha dttériink a liter/100
km skéldra? (1 mérfold=a km, 1 gallon=b liter, ahol a = 1,609 és b = 3, 785).

Az emberek testmagassaga normaélis eloszlassal jél kozelithetd. *Mekkora valészintiséggel torténhet az meg, hogy egy tiz tagi
tarsasag tobbsége magasabb az atlagosnal, azaz testmagassaguk nagyobb az eloszlas els6 paraméterénél?

* Az X € U(0,1) valészinliségi valtozé segitségével generdljunk Y € G (0,25) eloszlasi valdsziniiségi valtozot!



